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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia  
dezoito de novembro de dois 
mil e treze, sob a Presidência 
do Sr. Ver. Domingos Antonio 
de Mattos.  
 

                                            Aos dezoito de novembro do ano de dois mil 
e treze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José 
Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Vigésima Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Domingos Antonio de Mattos, José Mário Castaldi, Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan 
Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto, Sebastião César 
Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral Pereira. Foram convocados 
para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e 
Dr. Vitor Mondin de Oliveira. O Sr. Presidente, Vereador Domingos 
Antonio de Mattos declara abertos os trabalhos da presente Sessão e 
solicita ao 2º Secretário para que proceda a chamada dos  Srs. 
Vereadores. Após verificar em Plenário a existência de número legal, o 
Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o 
Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em seguida, consulta o Plenário 
se o mesmo concorda com a dispensa da leitura da Ata das Sessões 
anteriores. Sendo aceita foi à mesma aprovada. Logo após, solicita ao 
1º Secretário da Mesa, para que proceda a leitura do material referente 
ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº. 084/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº. 062/13, o qual Altera 
carga horária e referência dos ocupantes de cargo de Nutricionista do 
Município. O referido Projeto de Lei será encaminhado à Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia 
e Administração Pública, para estudos e análise; 2) – Ofício nº. 
086/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
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de Lei nº. 063/13, o qual Autoriza o Executivo a prorrogar contrato de 
locação do prédio sito à Avenida Padre Pio Corso nº 1959, Bairro 
Jardim, que está destinado à instalação da Delegacia de Polícia Civil 
de Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto de Lei 
Complementar será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública para estudos e análise; 3) - Ofício nº. 087/13, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
nº. 064/13, o qual Autoriza o Executivo a prorrogar contrato de 
locação do prédio sito à Avenida Padre Pio Corso nº 2.248, Bairro 
Jardim São Vicente, que está destinado à residência do Juiz de Direito 
Titular da Comarca. O referido Projeto de Lei Complementar será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para 
estudos e análise; 4) – Ofício nº. 085/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, enviando os Balancetes da Receita e Despesa desta 
Municipalidade, referente ao mês de setembro de 2013. Os referidos 
Balancetes ficarão arquivados na Secretaria desta Casa à disposição 
dos Srs. Vereadores; 5) – Ofício nº. 096/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 056/13. O 
referido Ofício ficará arquivado na Secretaria desta Casa à disposição 
dos Srs. Vereadores; 6 ) – Ofício nº. 097/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 057/13. O 
referido Ofício ficará arquivado na Secretaria desta Casa à disposição 
dos Srs. Vereadores;  7 ) – Ofício nº. 098/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 055/13. O 
referido Ofício ficará arquivado na Secretaria desta Casa à disposição 
dos Srs. Vereadores; 8) – Requerimento nº 60/2013,  de autoria dos 
Vereadores Domingos Antonio de Mattos, Lucas Comin Loureiro, 
Paulo César Missiatto, Norma Jamus Villela, Leopoldo Augusto L. de 
Oliveira, José Mário Castaldi e Sebastião César Barioni, solicitando 
informações que esclareçam a denúncia formulada pelo Sr. Rodrigo 
Sanches de que havia servidor comissionado prestando serviços 
supostamente no sítio de propriedade da família do Sr. Prefeito 
Municipal no dia 22 de outubro de 2013. Submetido à Discussão e 
Votação, foi o mesmo aprovado com seis votos favoráveis e dois 
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contrários dos Vereadores Luis Roberto Daldegan Broglio e Vera 
Regina Ramos do Amaral Pereira. 9) – Requerimento nº 61/2013, de 
autoria dos Vereadores Domingos Antonio de Mattos, Lucas Comin 
Loureiro, Paulo César Missiatto, Norma Jamus Villela, Leopoldo 
Augusto L. de Oliveira, José Mário Castaldi e Sebastião César Barioni, 
solicitando que o Sr. Prefeito Municipal envie ao Poder Legislativo 
relação de Cargos e Funcionários que estão em desvio de função 
lotados no Departamento de Educação. Submetido à Discussão e 
Votação, foi o mesmo aprovado com seis votos favoráveis e dois 
contrários dos Vereadores Luis Roberto Daldegan Broglio e Vera 
Regina Ramos do Amaral Pereira; 10) – Requerimento nº 62/2013,  
de autoria dos Vereadores Domingos Antonio de Mattos, Lucas Comin 
Loureiro, Paulo César Missiatto, Norma Jamus Villela, Leopoldo 
Augusto L. de Oliveira, José Mário Castaldi e Sebastião César Barioni, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que envie ao Poder Legislativo 
informações sobre quais são os critérios e a forma de contratação 
adotada para escolha dos monitores que prestam serviços nos ônibus. 
Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado com seis 
votos favoráveis e dois contrários dos Vereadores Luis Roberto 
Daldegan Broglio e Vera Regina Ramos do Amaral Pereira; 11) _ 
Indicação nº 208/2013, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan 
Broglio, solicitando ao Prefeito Municipal, providências no sentido de 
que seja estudada a possibilidade de resolver o problema do excesso 
de águas pluviais da Rua Francisco Antonio de Carvalho. A Indicação 
acima referida será encaminhada ao Executivo para as providências 
cabíveis; 12) – Indicação nº 209/2013, de autoria do Ver. Lucas Comin 
Loureiro Comin Loureiro, solicitando ao setor competente, 
providências no sentido de ser pintadas faixas de pedestres na 
Avenida Severino Meirelles e na Rua José Rodrigues Palhares, nas 
proximidades da Farmácia Santa Rita. A Indicação acima referida será 
encaminhada ao Executivo para as providências cabíveis; 13) – 
Indicação nº 210/2013, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, 
solicitando ao Prefeito Municipal a possibilidade da instalação de 
novo toldo na parte da frente da “Quadra Municipal Prof. Oscar de 
Oliveira Alves”, bem como providenciar a limpeza e o restauro da 
pintura da sua bilheteria. A Indicação acima referida será 
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encaminhada ao Executivo para as providências cabíveis; 14) – 
Indicação nº 211/2013, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, 
solicitando ao Prefeito Municipal, solicitando ao Departamento 
competente, estudos para o plantio de algumas árvores no “Jardim 
Ludovico Zorzi”, popular “Jardim do Lago”. A Indicação acima 
referida será encaminhada ao Executivo para as providências cabíveis; 
15) – Indicação 212/2013, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, 
solicitando ao Prefeito Municipal, para que sejam providenciadas 
restaurações dos Paineis entalhados, existentes nos Portais de entrada 
da cidade. A Indicação acima referida será encaminhada ao Executivo 
para as providências cabíveis; 16) – Indicação 213/2013, de autoria do 
Ver. Paulinho, solicitando ao Prefeito Municipal para que seja 
providenciada a limpeza do depósito de cascalho que a Prefeitura 
Municipal mantém na Vila Kennedy, pois ele está sem a cerca e há 
muito entulho e lixo sendo jogado lá. A Indicação acima referida será 
encaminhada ao Executivo para as providências cabíveis. 17) – 
Apresentação dos Balancetes da Receita e Despesa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, referente ao mês de 
outubro de 2.013. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na 
Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 18) – 
Informação sobre a liberação de recursos financeiros ao Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação e ao Projeto Esporte 
Social. Terminado o Material do Expediente o Sr.  Presidente oferece 
a Palavra aos oradores inscritos e fazem uso da mesma os Srs. 
Vereadores: Lucas Comin Loureiro, Leopoldo Augusto L. de Oliveira e 
José Mário Castaldi. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra 
passa-se à Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão 
e Votação do Projeto de Lei Complementar nº. 014/13, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, o qual Altera prazo de prestação de contas 
do convênio da Municipalidade com a Irmandade Santa Casa de 
Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro, previsto no artigo 3º da 
Lei Municipal nº 3.098 de 20 de março de 2.013. Submetido em 
Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade em 
segunda votação; Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº. 
053/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Dispõe sobre o 
Plano Plurianual para o período 2014/2017 e dá outras providências. 
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Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente convoca os 
Srs. Vereadores para a 21ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 
02 de dezembro de 2.013, às 20 horas para: Discussão e Votação 
do Projeto de Lei  nº 054/12, o qual Estima a receita e fixa a despesa 
do Município de Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2.014. 
Convida a todos os presentes para a Sessão Solene a ser realizada no 
próximo dia 21/11/2013, às 20 horas, no Anfiteatro Américo Persin – 
Centro Cultural Mário Covas – Praça José Gonso – Jardim Cinelândia, 
quando será outorgado o Título de “Honra ao Mérito” a Ilma Srª: Rosa 
Maria Gasparini Nazar e Título de Cidadã Santarritense Honorária as 
Ilmas Srªs Isís de Toledo do Meirelles (in memoriam), Maria do 
Carmo Mardegam Ferreira e Maria Rita de Cássia Ferreira Mondin de 
Oliveira. Nada mais havendo para tratar, declara encerrada a presente 
Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do 
Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 02 de dezembro de 2.013.     
 
 
 
 
 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos  
Presidente 

 
 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto  Ver. Sebastião César Barioni 

1º. Secretário                                              2º Secretário. 
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20ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

18/11/2.013 
 

  Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 

Ofício nº. 084/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº. 062/13, o qual Altera carga horária e referência dos 
ocupantes de cargo de Nutricionista do Município. 
 
Ofício nº. 086/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº. 063/13, o qual Autoriza o Executivo a prorrogar 
contrato de locação do prédio sito à Avenida Padre Pio Corso nº 1959, 
Bairro Jardim, que está destinado à instalação da Delegacia de Polícia 
Civil de Santa Rita do Passa Quatro. 
 
Ofício nº. 087/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº. 064/13, o qual Autoriza o Executivo a prorrogar 
contrato de locação do prédio sito à Avenida Padre Pio Corso nº 
2.248, Bairro Jardim São Vicente, que está destinado à residência do 
Juiz de Direito Titular da Comarca. 
 
Ofício nº. 085/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando os 
Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, referente ao 
mês de setembro de 2013. Os referidos Balancetes ficarão arquivados 
na Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores. 
 
Ofício nº. 096/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento nº 056/13 
 
Ofício nº. 097/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento nº 057/13 
 
Ofício nº. 098/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento nº 055/13 
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Requerimento nº 60/2013,  de autoria dos Vereadores Domingos Antonio 

de Mattos, Lucas Comin Loureiro, Paulo César Missiatto, Norma Jamus 

Villela, Leopoldo Augusto L. de Oliveira, José Mário Castaldi e Sebastião 

César Barioni, solicitando informações que esclareçam a denúncia 

formulada pelo Sr. Rodrigo Sanches de que havia servidor comissionado 

prestando serviços supostamente no sítio de propriedade da família do Sr. 

Prefeito Municipal no dia 22 de outubro de 2013.  

 

Requerimento nº 61/2013, de autoria dos Vereadores Domingos Antonio 

de Mattos, Lucas Comin Loureiro, Paulo César Missiatto, Norma Jamus 

Villela, Leopoldo Augusto L. de Oliveira, José Mário Castaldi e Sebastião 

César Barioni, solicitando que o Sr. Prefeito Municipal envie ao Poder 

Legislativo relação de Cargos e Funcionários que estão em desvio de 

função lotados no Departamento de Educação. 

 

Requerimento nº 62/2013, de autoria dos Vereadores Domingos Antonio 

de Mattos, Lucas Comin Loureiro, Paulo César Missiatto, Norma Jamus 

Villela, Leopoldo Augusto L. de Oliveira, José Mário Castaldi e Sebastião 

César Barioni, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que envie ao Poder 

Legislativo informações sobre quais são os critérios e a forma de 

contratação adotada para escolha dos monitores que prestam serviços nos 

ônibus. 

 
Indicações nº 208 a 213/13 
 
Apresentação dos Balancetes da Receita e Despesa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, referente ao mês de 
outubro de 2.013. 
 
Informação sobre a liberação de recursos financeiros ao Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação e ao Projeto Esporte 
Social 
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18/11/2.013 
 

 
  Pauta Ordem do Dia 

 

 
 
 
 
Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar 
nº 014/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Altera prazo de 
prestação de contas do convênio da Municipalidade com a Irmandade 
Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro, previsto no 
artigo 3º da Lei Municipal nº 3.098 de 20 de março de 2.013. 
 
 
 
Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº. 053/13, o qual 
Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2014/2017 e dá outras 
providências. 


